

Molitva bl. Jordana Saskog svetom Dominiku

Blaženi Jordan Saski je Dominikov prvi suradnik i njegov prvi nasljednik u upravi Reda propovjednika (1222.). Umro je 1237. godine. Ime Jordana Saskog vezano je i uz hrvatske krajeve. Kao Učitelj Reda propovjednika poslao je u Svetu zemlju skupinu braće koji su se na putu zaustavili u Dubrovniku te na molbu dubrovačkog kneza i puka tu i ostali. Bilo je to prije 785 godina. Dominikanci, koje je Jordan poslao, nastanili su se [1225.](#) godine uz crkvu sv. Jakova u Dubrovniku te je tako osnovan prvi dominikanski samostan u hrvatskim krajevima.

Presveti Božji svećeniče, blagi ispovjedniče, izvrsni propovjedniče, preblaženi oče Dominiče, od Gospodina odabrani i iznad svih u svoje doba Bogu ugodni, drag životom, naukom i čudesima slavan: radujemo se što Te imamo pred Gospodinom Bogom našim kao svoga osobitog odvjetnika.

Tebe, koga među ostalim Božjim svecima i odabranicima častim žarkom pobožnošću, iz dubine srca zazivam iz ove doline jada.

I.

Pomozi, molim Te, Ti veoma pobožni; pomozi, preblagi, mojoj grešnoj duši. Ona je, bez krjeposti i milosti, opterećena mnoštvom nevolja, mana i grijeha. Pomozi nevoljnoj i ubogoj, Ti blagoslovljena i blažena dušo Božjega ugodnika, koju je Božja milost obdarila svakim blagoslovom. Nije Te samo uznijela u blaženi pokoj, mirno bivanje i nebesku slavu, nego je i mnogobrojne ljude privukla Tvojim hvale vrijednim življenjem, potaknula blagim opominjanjem, poučila ljupkom učenošću te gorljivim propovijedanjem privela k istom blaženstvu. Pomozi, dakle, blaženi Dominiče i prigni smiljeno svoje uho na glas moga pobožnog vapaja. Duša mi se, siromašna i uboga, Tebi utječe i pred Tobom prostire. Duhom, ponizim koliko može, odlučuje Ti se, malaksala, prikazati; koliko je, nemoćna, još krepka, nastoji Te moliti, da je, svojim moćnim zaslugama i zdušnim zagovorom, udostojiš oživjeti, ozdraviti i obilno obdariti svojim blagoslovom. Znam, naime, dobro znam i siguran sam, da možeš, pa se ufam u veliku tvoju ljubav, da i hoćeš. Ufam se, također, i zbog bliskoga prijateljstva koje Te veže s tvojim nadasve ljubljenim Isusom Kristom da Ti neće ništa zanijekati; dapače, da ćeš u Njega, premda je tvoj Gospodin, ali i prijatelj, postići, što god budeš htio. Što bi toliko Ljubljeni mogao odbiti svom miljeniku?

II.

Ti si, još u cvijetu mladosti, milom Zaručniku djevica posvetio svoje djevičanstvo. Ti si svoju dušu, umivenu svetim vrelom krštenja i urešenu Duhom Svetim, predao prečistom Ljubitelju djevica. Ti si svoje tijelo darovao kao žrtvu živu, svetu Bogu ugodnu. Ti si, božanskom naukom poučen, cijeloga sebe Bogu predao. Ti si, već odavno vičan redovničkom boju, dao poleta svome srcu. Ti si, rastući iz krjeposti u krjepost, uvijek napredovao iz dobra na bolje. Ti si, najposlije, stupajući stazom savršenstva, sve ostavio i, gol slijedeći gologa Krista, radije odabrao da se obogatiš na nebu. Odlučno zanijekavši sama sebe i hrabro noseći svoj križ, nastojao si slijediti stope našega Otkupitelja i pravoga vođe. Ražaren revnošću za Boga i nebeskim

ognjem, zbog svoje goleme ljubavi, silnim zanosom duha i zavjetom trajnoga siromaštva, sav si se istrošio u apostolskom redovništvu i evanđeoskom propovijedanju te si za ovo djelo, već davno višnjim providen savjetom, ustanovio Red braće propovjednika. Svojim si slavnim zaslugama i primjerom prosvijetlio svetu Crkvu po svem svijetu. Oslobodivši se spona tijela, uzašao si, uznesen, u nebeske dvore. Urešen najizvrsnijom odjećom, pristupio si Gospodinu kao naš odvjetnik. Tebe, dakle, molim, priteci u pomoć meni, i svima koji su nam dragi, i svemu svećenstvu i puku, i pobožnom ženskom spolu, Ti koji si takvim žarom žudio spasenje ljudskoga roda.

III.

Ti, poslije blažene Kraljice djevica, mila moja nado i utjeho, Ti, moje osobito utočište, pohiti milostiv da mi pomogneš! Tebi jedinom, Tebi se utječem, k Tebi se jedinom usuđujem pristupiti; pred Tvojim se nogama prostirem. Tebe, zaštitnika, ponizno zazivam, Tebi vapijem, Tebi se zdušno preporučujem. Udostoj se, milostiv, primiti me i čuvati, braniti i pomagati, da, posredovanjem Tvoje blagonaklonosti, ponovno zadobijem željenu Božju milost, nađem njegovo milosrđe te postignem spasonosna sredstva za sadašnji i za budući život. Neka tako, baš tako, najbolji učitelju, tako, molim, neka bude, slavni vođo, čestiti oče, blaženi Dominiče! Tako se, molim, u svemu zauzmi za me! I budi nam uistinu Dominik, Gospodinov čovjek, neumoran čuvar Gospodnjega stada. Svagda nas čuvaj i upravljaj. Nas, Tebi povjerene, popravlaj, a popravljene preporučuj. S radošću nas nakon ovoga progona privedi blagoslovljenom Gospodinu i Tebi dragom svevišnjemu Sinu Božjemu, Isusu Kristu, našem Spasitelju. Njemu čast, hvala i slava, sa slavnom Djevicom Marijom i čitavim zborom nebesnika u vjekovječne vijeke vjekova. Amen.

Molitva je objavljena u: Jordan Saski, Počeci reda propovjednika, Zagreb: Dominikansa naklada Istina, 2000., str. 63-66. Prijevod s izvornika: *Oratio beati Iordani ad beatum Dominicum*, edidit H. C. Scheeben, *Analecta sacri Ordinis Praedicatorum* 36/4 (1928), str. 564-568.